



电大永康学院举办党的十九届六中全会精神专题宣讲 走好新时代 教育共富 赶考路

贯彻六中全会精神 打造共同富裕样板

通讯员 何文勇

本报讯 12月6日,浙江广播电视大学永康学院在该院行政楼301会议室举行党的十九届六中全会精神专题宣讲报告会(如图)。报告会邀请了教育系统六讲六做 扛旗争先 大宣讲团成员、永康市教学研究室教研员陈静老师作专题宣讲。永康学院院长黄浩清主持,全校教职工参加。

报告会上,陈静从党的十九届六中全会精神的基本情况,历史决议的背景意义出发,围绕百年如何回首,未来怎样展望 话题,重点从永康五金合声,何以世界共鸣;浙江共富探索,何以国家示范;中国发展方案,何以人类共识;民族伟大复兴,吾辈何以承担等四个方面,系统阐述和深入解读了党的十九届六中全会精神。陈静以鲜活的案例、幽默的语言,为教职工们上了一堂生动的党史课与思政课。

报告会上,电大永康学院党支

部书记田凌艳作了题为《与时代脉搏同频,与浙江发展共进 扛旗争先,走好新时代电大人的赶考路》主题党课。

田凌艳说,在新的赶考路上,要充分领悟百年来中国共产党在应对各种苦难、逆境、挫折、压力中表现出来的巨大勇气和坚韧意志、高超智慧和无穷力量,不断汲取历史经验,增强战胜一切困难和障碍、风险和挑战的定力和自信。以院长黄浩清为班长的院领导班子要带领全院教职员工,为电大永康学院高质量发展,学校中心工作同频共振,走好新时代电大人的教育共富赶考路而努力奋斗。

报告会上,黄浩清就如何学习贯彻党的十九届六中全会精神作了进一步宣讲。结合教育局召开的宣讲大会精神和学院更名转型工作,他说,全体教职工要深入学习贯彻好党的十九届六中全会精神,理论结合实践,扎实推进党的十九届六中全会精



神进课堂、进教材、进师生,潜心做好永康学院高质量发展,走教育共富路这个大课题。同时,要借学院更名转型这股东风,把永康学院打造成为省内一流,永康特色,社会参与,人人乐学的浙江省开放大学转型永康样板,助力我市乡村振兴和高质量打造共同富裕示范永康样板的建设。

会后,吴雪梅老师和廉立民老师代表全体教职工作参会感言。大家纷

纷表示,要深入学习全会精神,增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护,切实把思想和行动统一到党的十九届六中全会精神上来,把学习成果融入学院教育教学各项工作中。要借国家、省市开放大学综合改革东风,将学习成效转化为推动学院高质量发展、谱写学院高质量发展新篇章的强大动力,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

人民幼儿园共同体开展送教下乡活动

通讯员 杜雨菲

本报讯 12月9日上午,市人民幼儿园园长李红巧携各中心园园长及骨干教师,来到方岩镇中心幼儿园开展共同体教学研讨活动。

市人民幼儿园教师施嘉莉的大班语言活动《禁止黑暗的国王》,让孩子感受黑暗和光明各有其优缺点,正确对待黑暗中的美好;教师曹晨翻的中班音乐活动《爆米花》,通过爆米花

制作视频和游戏体验来听辨音乐的快慢变化,引导孩子尝试用肢体动作表现音乐的不同;教师张妙鸯的小班语言活动《大老鼠找小老鼠》,通过讲述故事和情景表演,引导孩子用语言、动作大胆进行角色表演,感受表演的乐趣。三位教师用富有感染力的语言和丰富的肢体动作,结合精巧的教具,灵活的引导,调动了孩子们参与活动的积极性。

在接下来的交流互动环节,市人

民幼儿园三位执教老师分别针对自己的教学活动设计思路、流程、反思进行了分享交流。各中心园园长们就三位教师的课进行了点评,并与在座教师进行了深入的交流研讨。

此次送教下乡活动为教师们相互学习搭建了桥梁,为城乡幼儿教师提供了一个相互交流的平台,发挥了骨干教师的示范引领作用。通过资源共享,实现优势互补,拉近了共同体幼儿园间的联系,达到共同提升的目的。

科技如何在找回被拐儿童中发挥作用

如果说十年前,想在茫茫人群中找到亲人,就像是大海捞针;那么如今,通过DNA比对等手段,就能把寻找的范围缩小到一个市、一个县甚至是更具体的村落。难度大大降低,成功率也显著提高。

今年以来,公安部部署全国公安机关开展团圆行动,全力侦破拐卖儿童积案、全力缉捕拐卖儿童犯罪嫌疑人、全面查找失踪被拐儿童。而团圆行动主要采取的技术正是DNA比对技术。

据了解,随着数据库不断完善,公安机关通过DNA比对就能匹配到数据库里已有的相关数据。同时,只要将双方血样集中进行DNA提取、扩增、电泳,DNA数据进行正式比重,就能确定被采双方的生物学关系。

公安部刑事侦查局的相关负责人表示,从刑事技术上看,随着查找失踪被拐人员的技术手段不断丰富,特别是我国DNA检验技术及数据库建设处于世界先进水平,为查找认定亲缘身份提供了最准确方法。同时,对于采血存在难度的家庭,公安机关也在探索第二代DNA测序技术,即从亲子鉴定扩大到亲缘鉴定。例如,疑似走失或被拐人员的亲生父母离世,或因年纪大、行动不便而不方便采血,叔侄、祖孙等复杂的亲缘关系也可以通过第二代DNA测序技术作出鉴定。

寻亲科技也不仅是DNA。团圆行动刑事技术集中比对会战专家说,如果丢失小孩的DNA数据没有进入数据库,是无法产生匹配或对比

的。这个时候还可以通过小孩丢之前的照片,通过人像大数据进行筛查,缩小范围。

这几年,人像比对技术和DNA比对技术一样,不断地在迭代和发展,准确率有了很大提升。在团圆行动中,有时需要将两项技术融合使用,才能成为找到被拐人的关键。

近年来,通过团圆行动,不少被拐家庭的团聚梦一次又一次热泪上演,这是人与人之间的温情互助,也是科技造福社会的重要体现。(市科协供稿)



10月20日,江南街道紫微中路永康市巴食骨头煲、东城街道高圳路永康市乐樟养生馆、金城路永康市语菲餐厅,未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

10月24日,花街镇倪宅村房东杨某雄、房东徐某群、房东倪某进,未按时报送流动人口信息,分别被警方各处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。

10月25日,花街镇花街西大道永康市弘皓工贸有限公司、永康市垚垚电子科技有限公司,未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三个工作日内报送流动人口录用或离职信息。



移坟公告

因永方线共同富裕示范带建设需要,决定对潜村应宅自然村梯田周边的墓穴进行搬迁,现将有关事项公告如下:

- 一、搬迁范围:东面以潜村自然村雅英自然村山为界,南面以油塘里田为界,西面以永方线为界,北面以殿后坑至田水岩下为界(包括大殿岭坟墓)。
- 二、报名确认时间:2021年12月11日-2021年12月25日17时止。
- 三、报名地点:潜村应宅自然村村委会。
- 四、联系电话:13858925986(625689) 13819901997(591997)。
- 五、在规定时间内,未报名确认的按无坟主对象处理。

永康市西城街道潜村村委
永康市西城街道潜村股份经济合作社
2021年12月10日

移坟公告

芝英镇雅庄村因村庄发展,学校规划新建需要,对本村坐落在大路山、大坟山、盆坑山范围所有坟墓进行迁移。该范围部分坟墓墓主不明,现向全市群众征寻墓主信息,本村迁坟认领期限于2022年1月15日止,逾期后未有认领坟墓将作无主处理。

联系人:陈美萍 联系电话:15858953135
特此通告

永康市芝英镇雅庄村村委会
2021年12月10日